



Protokoll Styrelsemöte 4, 2013

Datum: 18 november 2013

Tid: 17.30 – 19.30

Plats: Kansliet

Närvarande

Henrik Jakenberg, ordförande

Kjell Bergström

Leif Nordström

Mats Eriksson

Mikael Rosén

Anders Olsson

Elisabeth Othzén

Veijo Vähäkoupus

Leif Sjökvist

Frånvarande

Carl-Åke Nilsson

Johan Wijk

1). Mötets öppnande

Henrik hälsade alla välkomna. Mötet förklarades därmed öppnat.

2). Protokollet från förgående möte godkändes och lades till handlingarna.

3). Ekonomi

a) Johan Wijk o Mikael Rosén jobbar på att få en effektivare förvaring i Bångs förkanotisterna och seglarna.

Emma bryggan, mastbrygga, yttrepiren i Stenbryggan kommer att kollas

upp och repareras under vintern.

D-piren i Trebo ska om väderförhållande blir bra byggas om i vinter.

Vedöns brygga är under reparation redan.

b) Livflottar till M/s Emma kommer att anskaffas.

En kajak med div tillbehör kommer att anskaffas till kanotsektionen.

c) Budgeten jobbas det på för fullt.

4. Rapport från AU

a). Henrik redogjorde kort om 100-års firande, att festen på Valhalla vart lyckad.

Förtjänstetecken i silver och guld delades ut.

Olof Hildebrandt och Åkersson var några av våra gäster den kvällen.

5. Övriga frågor

Grinden i Stenbryggan måste repareras för att fungera bättre.

Julbord kommer att hållas den 10/12 – 2013 kl 12,00 i Bångs.

Johan Wijk ska kolla upp om seglarnas förbundsavg. är riktig –för hög.

Kjell Bergström ska kolla vad vi får för arendeavgiften i Bångs. (Lövåsens samf. förening)

Årsmöte hålls den 17/2 – 2014 i Bångs kl 19,00

7.

Nästa styrelsemöte 14/1-2014 kl. 17,30 på Kansliet.

8. Henrik tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet

Justeras /ordförande

.....

Elisabeth Othzén

.....

Henrik Jakenberg